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Р І Ш Е Н Н Я
                                                                                                                                                               

Про виділення зі складу комунальної установи „Одеський 
обласний медичний центр” незадіяного у статутній діяльності 

майна

Відповідно  до  пункту  20  статті  43  Закону  України  „Про  місцеве 
самоврядування в Україні”, рішення обласної ради від 22 вересня 2006 року № 
73-V „Про майно спільної  власності  територіальних громад сіл,  селищ, міст 
області,  управління  яким  здійснює  обласна  рада”,  враховуючи  клопотання 
керівництва  комунальної  установи  „Одеський  обласний  медичний  центр”  та 
управління  охорони  здоров’я  обласної  державної  адміністрації,  пропозиції 
постійної комісії з питань спільної власності територіальних громад області, з 
метою  забезпечення  додаткових  надходжень  до  обласного  бюджету  та 
підвищення ефективності використання зазначеної власності обласна рада

ВИРІШИЛА:

1.  Виділити  зі  складу  комунальної  установи  „Одеський  обласний 
медичний  центр”  незадіяне  у  статутній  діяльності  майно:  будівлю 
двоповерхового  корпусу,  що  розташована  за  адресою:  м.  Одеса, 
вул.  Суднобудівна,  1,  загальною площею 1765  кв.  м.,  а  також технологічно 
закріплені за цією будівлею споруди та територію. 

2. Управлінню обласної ради з майнових відносин  (Загоруйко Ю.І.):

-  у  місячний  термін  забезпечити  виділення  зі  складу  комунальної 
установи „Одеський обласний медичний центр” за розподільчим балансом  та 
прийняття  на  власний  баланс  зазначеного  майна  -  будівлі,  закріплених 
технологічно споруд та території;

-  надати в оренду виділене зі складу комунальної установи „Одеський 
обласний  медичний  центр”  майно  існуючому  користувачу  з  надходженням 
орендної плати безпосередньо до обласного бюджету.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 
обласної ради з питань спільної власності територіальних громад області.

Голова обласної ради                                                                              М.Л.Скорик
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